



Руководителям Координационных центров и организаций – ассоциированных участников программы «Шаг в будущее»

исх. № 03/45
от 02.02.2015 г.

Глубокоуважаемые коллеги!

Сообщаю Вам, что Российское молодежное политехническое общество приступило к реализации специализированной программы в рамках сотрудничества с Министерством экономического развития Российской Федерации (приказ Минэкономразвития России от 24.10.2014 г. № 678). Высылаю Вам краткую справку о программе.

Программа направлена на поддержку инноваций, научной, инженерно-технической деятельности общественных объединений молодежи и НКО (некоммерческих организаций). В мероприятиях программы могут участвовать молодые люди и взрослые представители этих организаций. То есть – это, в первую очередь, участники программы «Шаг в будущее», которые должны представлять научные общества учащихся и заинтересованные в нашей работе НКО (к последним относятся организации-юридические лица, т.е. фонды, ассоциации, союзы, общества, партнерства и т.п.).

Наша совместная деятельность по реализации этой программы патронируется Минэкономразвития России, которое готово направлять в адрес руководителей регионов необходимые письма (а это очень значимая поддержка в силу влиятельности данного ведомства).

Подробности по реализации специализированной программы РМПО мы обсудим на сессии Центрального совета в период проведения форума «Шаг в будущее». В этом письме информирую Вас об организации для участников форума Всероссийского консалт-симпозиума по инновационной проблематике (см. справку, мероприятие 1). В его рамках прозвучат лекции, пройдут мастер-классы, научно-практические семинары по вопросам внедрения разработок молодых исследователей, создания стартапов и молодежных предприятий, получения финансовой поддержки на инновационную деятельность.



Программа консалт-симпозиума сейчас формируется. Интерес к участию в нем проявляют ведущие институты инновационного развития: Сколково, Роснано, Ростехнологии, Фонд Бортника, Российская венчурная компания, а также научные лаборатории институтов РАН и ведущих российских университетов. Они готовы обучать инновационной деятельности наших молодых исследователей и помогать им. Однако, чтобы образовательный эффект смог быть масштабирован, участники консалт-симпозиума (молодые люди и взрослые) должны представлять научные общества учащихся и заинтересованные НКО. Участники консалт-симпозиума после его проведения должны будут рассказать о полученных знаниях, выступив перед активом направивших их научных обществ учащихся. Думаю, что мы все очень заинтересованы в таком обучении.

Количество участников консалт-симпозиума лимитировано – не более 120 человек. Они будут участвовать как в общих мероприятиях, так и в работе профилированных групп. Поскольку времени на формирование состава участников осталось очень мало, прошу Вас прислать предварительные заявки на конкретных молодых людей и ваших специалистов. **Срок – до 16 февраля.** Если даже молодой человек не будет приглашен на форум, он сможет в случае отбора на консалт-симпозиум получить приглашение от его оргкомитета и приехать на это очень значительное и важное в его карьере мероприятие. Планируется, что все участники консалт-симпозиума получат свидетельства с «шапкой» Минэкономразвития России, которое можно будет включить в портфолио или задействовать в профессиональной аттестации.

От вас мы ждем до **16 февраля** следующие материалы:

- индивидуальные заявки на участие в консалт-симпозиуме (регистрационная форма 1RA);
- сведения об организациях (научных объединениях учащихся или НКО), которые направляют ваших представителей на консалт-симпозиум (формы 2RA, 2RB).

Отбор представителей программы «Шаг в будущее» на консалт-симпозиум пройдет 16, 17 февраля. Критерии отбора – достижения участников; количество НКО, которых представляют ваши молодые исследователи или специалисты (один человек может представлять несколько НКО и научных обществ учащихся, тогда на него заполняется необходимое число форм 1RA с подписями их руководителей).

Информационное сообщение о консалт-симпозиуме мы планируем вывесить на сайте сразу после 16 февраля, и тогда начнет осуществляться свободная запись на оставшиеся места.

Квоты на заявки:

- от головных КЦ – не более 8 заявок;
- от КЦ – не более 5 заявок;
- от ассоциированных участников – не более 3 заявок.

Получить дополнительную информацию можно у Золотых Натальи Юрьевны (тел. (499) 267-55-52, (499) 263-62-82; apfn@step-into-the-future.ru). При необходимости обращайтесь ко мне.

Успехов вам!

С уважением,

Председатель Центрального Совета
программы «Шаг в будущее»,
президент РМПО

А.О. Карпов

Приложения:

1. Краткая справка о программе РМПО «Развитие системы межрегионального взаимодействия, распространение лучших практик инновационной деятельности, методическая, консультационная и информационная поддержки общественных объединений научной молодежи и НКО в области научно-технического творчества молодежи» на 3 листах.
2. Регистрационные формы: 1RA, 2RA, 2RB.